
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

✓  Στο συνέδριο – παρωδία που προσπαθούν να πραγματοποιήσουν οι εργατοπατέρες 

της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ για να κατοχυρώσουν τις καρέκλες τους. 

✓  Στην αντιασφαλιστική επίθεση της κυβέρνησης, που μονιμοποιεί και θωρακίζει τον 

μηχανισμό σφαγιασμού της Κοινωνικής Ασφάλισης, των συντάξεων, των παροχών 

υγείας & πρόνοιας, ανοίγοντας διάπλατα το δρόμο στην ιδιωτική ασφάλιση και στους 

τζογαδόρους του ιδρώτα της δουλειάς μας. 

✓  Στα κυβερνητικά σχέδια για τον περιορισμό των αγώνων και των διαδηλώσεων των 

εργαζομένων. 

 

Συνάδελφοι οικοδόμοι, εργαζόμενοι στις Κατασκευές, άνεργοι, μετανάστες, 

Η κυβέρνηση της ΝΔ παρέλαβε όλο το αντεργατικό, αντιασφαλιστικό οπλοστάσιο από τον ΣΥΡΙΖΑ και τώρα 

επιχειρεί να το αναβαθμίσει, να το θωρακίσει με τέτοιο τρόπο, που να αποτελεί μηχανισμό παραγωγής 

συντάξεων πείνας. Βλέπουμε μπροστά μας το ίδιο έργο. Ότι έκαναν οι προηγούμενοι κυβερνώντες κάνουν 

και οι τωρινοί. Όταν είναι στην αντιπολίτευση «σχίζουν τα ρούχα τους» ότι θα καταργήσουν τους κακούς 

νόμους που ψηφίζονται από τις εκάστοτε κυβερνήσεις και όταν έρχονται στην κυβέρνηση συνεχίζουν από 

εκεί που σταμάτησαν οι προηγούμενοι. 

Τώρα, η ΝΔ επανανομοθετεί, ενισχύει το νόμο Κατρούγκαλου της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ. «Ο ένας κόβει και ο 

άλλος ράβει» για να την πληρώνουν μόνιμα οι εργαζόμενοι. 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΤΗΛ.: 2105225234, 238 – 210 5243785,  FAX : 210 5239655 
E-mail: omoikel5@otenet.gr / www.omospondiaoikodomon.gr 

 

 

 

Συνάδελφοι οικοδόμοι, εργαζόμενοι στις Κατασκευές, άνεργοι, μετανάστες, 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ 

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΤΡΙΤΗ 25 ΦΛΕΒΑΡΗ 2020 
 (από την έναρξη της βάρδιας έως τις 11 π.μ.)  

&  

τη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΚΑΒΟΥΡΙ 

(Ξενοδοχείο «ΑΠΟΛΛΩΝ») στις 8 π.μ. 

για να δώσουμε 

αποφασιστικό μήνυμα & απάντηση: 
 



Απαιτούμε την απόσυρση του αντιασφαλιστικού  νομοσχεδίου, την κατάργηση των 

αντιασφαλιστικών νόμων και του νόμου Κατρούγκαλου.  

Παλεύουμε για Κοινωνική Ασφάλιση που να υπηρετεί τις δικές μας ανάγκες. 
 

Συνάδελφοι οικοδόμοι, εργαζόμενοι στις Κατασκευές, άνεργοι, μετανάστες, 

Όπως γίνεται με κάθε κυβέρνηση που προωθεί και υλοποιεί αντεργατικά μέτρα για λογαριασμό των 

συμφερόντων του κεφαλαίου, έτσι και τώρα, η κυβέρνηση ψάχνει να βρει στηρίγματα που θα αθωώνουν 

την πολιτική της. Δε βασανίστηκε πολύ στο ψάξιμο. Ξέρει που να κοιτάξει. Η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ 

διαχρονικά ήταν το στήριγμα των κυβερνήσεων και του ΣΕΒ μέσα στο εργατικό κίνημα. 

Γι΄ αυτό το λόγο, εργοδοσία και κυβέρνηση δίνουν τα ρέστα τους για να έχουν δίπλα τους  γνωστούς 

εργατοπατέρες της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ. Τους εξασφαλίζουν τα ΜΑΤ και όλους τους κατασταλτικούς 

μηχανισμούς για να πραγματοποιήσουν ένα συνέδριο – παρωδία, που σχεδιάζεται να γίνει σε μία μέρα 

για να γεμίσουν οι κάλπες με νόθους και εργοδότες και να εξασφαλίσουν τις καρέκλες τους αυτοί, που οι 

εργαζόμενοι αποκαλούν συνδικαλιστική μαφία. 

Την Τρίτη 25 Φλεβάρη οργανώνουν από κοινού, εργοδοσία - κυβέρνηση - πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, μια τέτοια 

παρωδία που την ονομάζουν συνέδριο. Έχουν καταστρώσει επιχειρησιακό σχέδιο για να χτυπήσουν τους 

εχθρούς αντιπρόσωπους των εργαζομένων και με τη βία να «νομιμοποιήσουν» τις μεθοδεύσεις τους. 

Οι εργαζόμενοι δεν μπορούν να αποδεχτούν μια τέτοια εξέλιξη. Δεν θα μείνουν με 

σταυρωμένα τα χέρια. 

Γνωρίζουν πολύ καλά, ότι μεγαλοεργοδοσία - κυβέρνηση και όλοι οι μηχανισμοί τους θέλουν ένα 

συνδικαλιστικό κίνημα ελεγχόμενο στο περιεχόμενο των αγώνων του. 

Γνωρίζουν, ότι το βαρέλι των αντεργατικών μέτρων δεν έχει πάτο. Η αντεργατική πολιτική συνεχίζεται 

αμείωτη ακόμη και τώρα που οι δυνάμεις του κεφαλαίου, κυβέρνηση και τα κόμματα του, διακηρύσσουν 

«την επιστροφή στην κανονικότητα», που όπως υπόσχονταν θα ανακούφιζαν τους εργαζόμενους από τους 

εκατοντάδες αντεργατικούς νόμους, που πάρθηκαν τη δεκαετία της κρίσης και τους παρουσίαζαν ως 

προσωρινούς. 

Η ζωντανή απόδειξη, ότι η αντεργατική επίθεση δεν έχει τελειωμό, είναι οι σχεδιασμοί για τον περιορισμό 

των διαδηλώσεων, η καταστολή των αγώνων, οι προβοκάτσιες που στήνουν απέναντι στο δικαίωμα της 

απεργίας. Θέλουν να βάλουν το χωροφύλακα μέσα στα συνδικάτα. Δεν θα το επιτρέψουμε! 

 

 

 

 

 

 

 

«Με τον αγώνα μας θα επιβάλλουμε το δίκιο μας, θα προστατεύσουμε τις ζωές μας και θα 

ανοίξουμε δρόμο σε ένα μέλλον αντάξιο της δουλειάς και των αναγκών μας» 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
Φλεβάρης 2020 

Καλούμε όλους τους οικοδόμους, τους εργαζόμενους, να απαντήσουμε 

αποφασιστικά, μαζικά, δυναμικά.  

Την Τρίτη 25 Φλεβάρη με τη συγκέντρωσή μας στο Καβούρι απέναντι 

στο συνέδριο – παρωδία της ΓΣΕΕ. 

Συνεχίζουμε την Πέμπτη 27 Φλεβάρη με νέο μεγάλο συλλαλητήριο 

ενάντια στη ψήφιση του αντιασφαλιστικού νομοσχεδίου στη Βουλή. 


